



В Республике Татарстан местный житель подозревается в убийстве супруги

В Чистопольском межрайонном следственном отделе СУ СК России по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело в отношении 81-летнего местного жителя. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, ночью 27 июня 2020 года в одном из домов на улице Пионерская села Ишалькино Чистопольского района подозреваемый, затаив обиду на супругу и дождавшись момента, когда она уснет, нанес ей молотком несколько ударов по голове.

Утром, встретив на улице участкового, мужчина рассказал ему о произошедшем. В результате женщина была доставлена в больницу, но спустя некоторое время скончалась.

Вину злоумышленник признал. В ближайшее время следователь обратится в суд с ходатайством об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

30 Июня 2020

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1478040>